

Választás 2022 – intézze választással kapcsolatos kéréseit online

Magyarország köztársasági elnöke 2022. április 3. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők általános választását. A választást megelőző időszakban lehetőség van átjelentkezési kérelmet, illetve külképviseleti névjegyzékbe vétel iránti kérelmet benyújtani, valamint mozgóurnát igényelni.

Az ügyintézési felületeket a Magyarország.hu portál Választás 2022 menüpontjára kattintva érheti el.

A benyújtott kérelmek az országgyűlési választásra és az országos népszavazásra is vonatkoznak. A bejelentés megtehető elektronikus azonosítással, vagy azonosítás nélkül is. Az azonosítással történő ügyintézéshez kérjük, jelentkezzen be a portál bal oldalán található „Bejelentkezés” gomb használatával.

Átjelentkezési kérelem benyújtása

Amennyiben a szavazás napján Magyarországon tartózkodik, de nem a lakcíme szerinti választókörben kíván szavazni, kérelmezheti az átjelentkezését másik szavazókörbe.

A szavazóhelyiségek adatait az [NVI honlapján található kereső](#) segítségével tekintheti meg.

[Tovább az átjelentkezési kérelem online benyújtásához](#)

Átjelentkezéssel történő szavazással kapcsolatos kérelem benyújtása



NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA

Választás
Országgyűlési képviselők választása - 2022.04.03.

A * -gal megjelölt mezők kitöltése kötelező.

Nyilatkozat az átjelentkezés helyszínéről*

A 2022.04.03. napjára kitűzött választáson a lakcímem szerinti szavazókörtől eltérő szavazókör területén tartozkodom. Az alábbi településen kívánok szavazni.

Átjelentkezési kérelmemet módosítom: a 2022.04.03. napjára kitűzött választáson a korábbi kérelmemben megjelölt helyett az alábbi településen kívánok szavazni.

Átjelentkezési kérelmemet visszavonom: a 2022.04.03. napjára kitűzött választáson a lakcímem szerinti szavazókörben kívánok szavazni.

Külképviseleti névjegyzékbe vétel

Amennyiben a szavazás napján nem Magyarországon tartózkodik, kérelmezheti, hogy valamelyik külképviseleten adja le a szavazatát.

A külképviseletek listáját szintén a [valasztas.hu oldalon](https://valasztas.hu) tekintheti meg.


[Tovább a külképviseleti névjegyzékbe vételi kérelem benyújtásához](#)

Mozgóurna igénylése

Amennyiben személyesen nem tud megjelenni a szavazás napján a lakóhelye szerinti szavazóhelyiségben egészségi állapota (például kórházi kezelés), fogyatékosága vagy fogva tartása miatt, mozgóurna igénybevételét kérheti.

[Tovább a mozgóurna igényléshez](#)

Nyilatkozat mozgóurna igényléséről



NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA

Választás
Országgyűlési képviselők választása - 2022.04.03.

A *-gal megjelölt mezők kitoitése kötelező.

Nyilatkozat*

Kérem, hogy a 2022.04.03. napjára kitűzött választáson részemre mozgóurnát biztosítani sziveskedjenek az alábbi megadott címre.
Mozgóurna igénylésének indoklása*

0 / 400

A mozgóurna kiszállítást a nyilvántartásban szereplő lakcímemre kérem.

A mozgóurna kiszállítást az itt megadásra kerülő címre kérem.

Mozgóurna iránti kérelmemet módosítom, a 2022.04.03. napjára kitűzött választáson a mozgóurnát a korábbi kérelmemben megjelölt helyett az alábbi megadott címre kérem kihozni

A mozgóurna iránti korábbi kérelmemet visszavonom, a 2022.04.03. napjára kitűzött választáson:

A választással kapcsolatos további információk a <https://vtr.valasztas.hu/ogy2022> oldalon érhetők el.

Pilismarót, 2022.02.03.

Pilismarót HVI